
 

Stránka 1 z 2  

 

Zjednodušený plán nakládání s odpadem 

(dle podmínek nařízení vlády č. 2/2023 Sb.) 

 

Název Investičního záměru Nejdek, MŠ Lipová – celková rekonstrukce – pavilon 1 

Název klienta Město Nejdek 

Sídlo náměstí Karla IV. 239, 362 21 Nejdek 

IČO 00254801 

Zpracovatel Ing. Irena Pichlová 

 

Nejméně 70 % (hmotnostních) stavebního a demoličního odpadu neklasifikovaného jako nebezpečný 
vzniklého na staveništi je připraveno k opětovnému použití, recyklaci a k jiným druhům materiálového 

využití, a to včetně zásypů. 

Nebezpečný odpad se nezapočítává do hmotnostního procenta stavebních a demoličních 
odpadů (min. 70 %), které jsou připraveny k opětovnému použití, recyklaci a k jiným 
druhům materiálového využití, a to včetně zásypů. 

Na základě technické zprávy bude před zahájením demolice nebo rekonstrukce objektu provedena 
bližší identifikace předpokládaných odpadních materiálů na staveništi zahrnující také obalové 

materiály stavebních výrobků. Identifikace bude provedena kvalifikovaných odhadem s ohledem  
na druh odpadu a jeho zatřídění (podle vyhlášky č. 8/2021 Sb.) a stanovení přibližného objemu 
(hmotnosti). Zvlášť bude identifikován nebezpečný odpad v rozsahu vyhlášky č. 8/2021 Sb. 

 
Pro identifikaci odpadních materiálů na staveništi při demolici, rekonstrukci a výstavbě bude využita 
tato tabulka. Identifikaci předloží klient a bude potvrzena příslušným technickým dozorem investora. 

Plán bude součástí stavebního deníku. 
 

Tabulku níže žadatel vyplňuje na základě Katalogu odpadu a způsobu jeho zpracování, který je 

k dispozici rovněž na webových stránkách SFPI: 
 

Katalogové číslo Název a druh odpadu Odhadovaná 
hmotnost 

(t) 

Předpokládaný způsob naložení 
s odpadem (dle hierarchie) 

17 01 Beton, cihly, 
keramika, tašky 

165,245 Recyklace nebo skládka 

17 02 Dřevo, sklo, plasty 15,414 Materiálové využití nebo 
spalovna 

17 03 Asfaltové směsi, 

dehet, výrobky z 
dehtu 

3,282 Recyklace nebo skládka nebo 

spalovna 

17 04 Kovy (včetně jejich 

slitin) 

6,073 Recyklace, materiálové využití 

17 06 Izolační materiály 0,090 Recyklace nebo skládka nebo 
spalovna 

20 03 Komunální odpad 0,096 Spalovna nebo skládka 
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Celková hmotnost odpadu (t):     190,20 
Odhadovaná hmotnost zpracovaného odpadu (t): 142,14 
% zpracovaného odpadu:    74,73 

 
V případě identifikace nebezpečného odpadu se postupuje podle vyhlášky 273/2021 Sb.,  
o podrobnostech nakládání s odpady, a ke každému klasifikovanému nebezpečnému odpadu bude 

vytvořen identifikační list v rozsahu přílohy č. 21 vyhlášky. 

Součástí předání díla bude závěrečná zpráva o nakládání s odpadem, která porovná konečný stav  
s plánem a zdůvodní odchylky. Přílohou závěrečné zprávy budou doklady, které budou potvrzovat výši 

konečného hmotnostního procenta a výpočty. 

Závěrečná zpráva je předkládána klientem a je potvrzena příslušným technickým dozorem investora. 
V případě, že nelze jednoznačně stanovit objemovou hmotnost příslušného druhu odpadu, bude 

klientem předložena laboratorní zkouška specifické hmotnosti. 

 

 

V Nejdku dne 17.4.2023 

 

 

Ing. Irena Pichlová 

zpracovatelka 

 


